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POLITICAL ENVIRONMENT

31

61

9

Right Direction Wrong Track DK/No Opinion

42 46

12

Democrat Republican DK/No Opinion

60

25 20
3032

63
77

63

Liberal
(22%)

Moderate
(37%)

Conservative
(38%)

Contested State OS
(N=527)

82

47

16

42

15

35

77

48

Liberal
(22%)

Moderate
(37%)

Conservative
(38%)

Contested State OS
(N=527)

MOOD GEN BALLOT
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CANDIDATE POLICY SUPPORT COMPARISON
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4

Thinking about the 2024 elections, which of the following issues would you say is most 
important to deciding for whom you will vote?

Inflation &
Economy

Immigration &
Border Security

Democracy

Abortion

Healthcare

Crime & Safety

Foreign Policy &
National Security

None/Other

28

22

22

14

6

5

2

1

Democracy

Inflation &
Economy

Abortion

Healthcare

Immigration &
Border Security

Crime & Safety

Foreign Policy &
National Security

None/Other

46

13

12

9

8

5

5

2

Inflation &
Economy

Democracy

Immigration &
Border Security

Healthcare

Abortion

Crime & Safety

Foreign Policy &
National Security

None/Other

44

30

8

5

4

4

2

1

Inflation &
Economy

Immigration &
Border Security

Democracy

Crime & Safety

Abortion

Healthcare

Foreign Policy &
National Security

None/Other

Topline Among Liberals Among Moderates Among Conservatives



2024 ELECTION
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45 46

9

Harris Trump Other/Undecided

If the 2024 election for President were held today and the candidates were Donald Trump, the Republican, and 

Kamala Harris, the Democrat, for whom would you vote? Or, if you have already voted, for whom did you vote? 
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PRESIDENTIAL BALLOT
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45 46
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Harris Trump Other/Undecided

If the 2024 election for President were held today and the candidates were Donald Trump, the Republican, and 

Kamala Harris, the Democrat, for whom would you vote? Or, if you have already voted, for whom did you vote? 
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PRESIDENTIAL BALLOT – BY VOTE METHOD
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TRUMP APPROVAL
Thinking about the job that Donald Trump did as President, would you say you approve or disapprove of the job he did?



CANDIDATE TRUST ON ISSUES
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CANDIDATE TRUST ON THE ISSUES
Thinking about the election for President, which candidate do you trust more when it comes to the issue of _________?

41 51

Harris Trump

ECONOMY/
INFLATION

Trump +10

39
53

Harris Trump

IMMIGRATION/
BORDER

Trump +14

43 50

Harris Trump

CRIME/SAFETY

Trump +7

57

30

Harris Trump

ABORTION

Harris +27

43 53

Harris Trump

NATIONAL  SECURITY

Trump +10

54
38

Harris Trump

HEALTHCARE

Harris +16

51
40

Harris Trump

DEMOCRACY

Harris +11



CANDIDATE DESCRIPTIONS
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STRENGTH
Which candidate for President do you associate more with strength? 
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REPRESENTING AMERICA
Which candidate for President do you think will better represent the interests of America as a world leader?
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BETTER FIGHTER FOR AMERICANS
Which candidate for President do you think would do a better job fighting for the needs of everyday Americans? 



JD VANCE
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Do you have a favorable or unfavorable opinion of JD Vance? 

JD VANCE IMAGE
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